
HỌC TẬP – LỚP 6 - SINH HỌC 6  

GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 14 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Tìm từ thích hợp (cây có hoa, cây không có hoa) điền vào chỗ trống trong các câu sau: 

- Cây cải là ....... 

- Cây lúa là ....... 

- Cây dương xỉ là ....... 

- Cây xoài là ....... 

Trả lời: 

- Cây cải là cây có hoa. 

- Cây lúa là cây không có hoa. 

- Cây dương xỉ là cây không có hoa. 

- Cây xoài là cây có hoa. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-6-c188
https://doctailieu.com/sinh-hoc-lop-6-c713
https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-trang-14-sgk-sinh-6

